EMRZRAXRE, BE "SHAER" ATANTUREHR

2013 FLEHB MR EBEZEK
o (D)

(RHER15:302)

— AR ~8ME, BB, H 2 S. TASELHNE M ERS, AF -1 EREH
AEEERY.

L cosz —1=zsinalx) i |a@) |< JoMH z ~ 0B ,a) £

Atz WHETE . B. th = fEBYHIEZS .
C. 5z RBERFNHTE . D. 5 = HHHFESH /N

2. WEH y = f(2) WHE cos(zy) +In y =z =1 5 Mlimn [f(l)—{]:

n

A2 B.1. C.—1 D. —2.
sinz, 0<z <nm, 3
3.1 )= F(z)= de, 0
WEH f(x {2’ a < w2 (z) Lf(t) 2,
Az =n RE F(x) BBKEKE K. B.z =n B F(x) W LEHA.
C.F(z) # z =n SESLBRTZ. D.F(z) # z == &7 F.
J;_, 1<z <e,
. -1 s
o REH S = #rwss| " rodz b
—_— r=e,
=z
Ao <—2. B.a > 2. C.—2<a<0. D.0<a<2
5.8 ==L Cey) P B £ THHE 22425 =
x y dx Iy
A.2yf (xy). B. —2yf'(xy).
¢ Litay. D. = Zf(ay).
z z

6.8 D, REM D= ((x,y) | 2* +y* <1} L FH & LIBHF|A T, = H(y—x)drdy
b,

(k= 1,2,3,4), 1
A1, >o0. B.I,>0. C.I,>0. D.I,>o0.
2013 FHF(IRM £ 1A (X4



7.8 A,B,C ¥ n B4R, % AB =C, B B 3%,
A KB C WATIRHE 5B A BT RRESH.
B. %M C W4 SR A W5 RASH.
C.J8/ C wiT it SR B MT I RASH.
D. 461 C 8947 [ R4 SR B WP RASH.

1 al 200
B.Elﬁ(a b a)—"_.r(o b o)ﬁfﬁlﬂﬁﬁﬁﬂz\iﬁt#w

1 a1 0 0 0
Aa=0,b=2. B.a=0,b HEBHH.
C.a=2,b=0. D.a=2,b HIERHH.
ZVHEE:9 ~ 14 ME, BIME 4 5,3 24 5
[z_lnu:—z)]%

9. lim
ey

10. @88 0= [ T=T @My = £ RS = 1 By = ot 3E| -

y=o

n

1L RN L OB SR BN - —cos 30(— <0< X)W L IEFEEBHER
bl
; iz:arctanl.
12
y=lnV/1+2%
13. B8 y) =" —ze¥ .y, =¢" —ze”,y; =—ze” BRE_NHRBEFREERS HEH
AR LT B RIIEEM Y |cmo =00y e =1 MBI y=_ .
14. WA =(a;) B 3NERERE, |A|HA WETARA, Ha, HREXFR, Fa, +4,=0
(i,j =1,2,3),|A|=
EREE5 ~23/ME, (U S BENSHXFRAEALERRASR.
15. (RS 10 4
%z —~0ff,1—cosz + cos 2z * cos 3z Haz" HEMEHF N, K n Ha MMH.

EXMRF =1 HREMERLTEN

2013 S HF(IRM F 2T (K4 R)



@ HTUR @ AT 47 /e 479 oo =

16. (W45 10 51

WD REMSEy =z Bz —ala>0) & z WHFERNEHERL.V, .V, #HED %
x $i,y BB — AR RS BRAY AL, B V, =10, 3k o MO

17, (A4 10 4
BEWEAD HHA = =3y,y =3z Rz +y =8 B, #9 ]z dzdy.
5

18. (A4 10 4
BHBY f(2) H#- LI EAA RS H (D =1,iEH:
(D FHEE € (0,1, 448 f'()=1;
@) F7E 9 € (— 1L, B '+ £ (=1

19. (FEWS 10 5
RMLE ° —zy +5° =1z =0,y =>0) EHABILIFFESMBKER S5HEERS.

20. GRS 11 59
BEH S =l o+
D) R f(z) WM
@ B () WR Inx, + - < 1, lime, FE. HRUR R,

013 FHF(ZIRM £ 3T (X4



EMRZRAXRE, BE "SHAER" ATANTUREHR

21. (R4 11 4
BSL WHEHy =1  — Tl zA <z <o

(1) R L MK
@) BDRHMEL, BER z =1,z =e R x MFTETFEEE K D 6L HOBLIT.

22. (RS 11 5

#®a =(1 ';) B =(‘1’ ;) V% 0 b W FTERE FEAEAGRE C H18 AC — CA =B, JRFTAE

B C.

23. (S 11 50)
BRE f(x2,,2,,20) =2(a 2, + 2,2, +a32)* + (b2, + by, +byx3)%H iR

@ by
a=(a, ,p=(b, 5

as by

(L) W : ZRH f RS 2¢"e +B7B;
) Fe,p EXEHHRMEEEEY f EERELTORELR 2] + 55,

2013 5 HF(IRM F 4R (X4 )



o

o

4.

2013 S (2 ) B RBN

HEE
ERIC
LY t cos = — 1 ~— 12z = 00, AT fBlimg ZIEE) _ iy SR 2C2)
B —3x
i Flim S22 1 Bl Y20 =~ L W% 2 ~ 08 a0 5 = RAREBREHHT
5.
LER1A
[ 1% 2 =0 A cos(zy) +lny—z =17 f(0)=1. XE}
N R
s [1(2) 1] =2t =5 — =iy~ —,
e E

Bt $E0E X8 limn [1(£) 1] =2/ 0.

Ji# cos(zy) +1ny —z =1 WA = RS, —sin(zy) « (y+1'y')+}jl— 1=0,
WRA 2 =0,y =1,y |..a =" =1,

Bigtimn [1(2) 1] 2@ =2,

n

[ER1C

7Y lim F )= lim ["sin zdz =1~ lim cos u =2,
lim F (o) = [sin zdz + lim [*2dz =2+ 2lim (u — o =2,
st * P i u—rt
BRAF(@+0)=F(x—0), HILEH F(x) % z =n &L,

_ “sin zdz + | 2dz — ["sin zdz “2dz
Fxt0ym lim FRLZF@ _ [ [ L =“mf.

2 r—n et z—m et T T

=2,

F'(x—0) = lim

Bt F(z)  z =n £RT S,
ER1D

) [ s =0 (x;d.z g e —

ooy sin zdz — [ sin zdz
= F(I)=|im'[° I =05 F'(x+0) =2,

-z e n—x

—-n! zlnP'z

.« 8



o

o

o

¥, e

JEE ST R S
=1 HEA, mtj e “11#[ (I—l)"‘“_Z—- —lim [ 5 ]
Bl RBRU B L RBRAE A o < 2.
[T L
¢zl Tt
_ 4o ] TR B 1]
= =+oo s B[ e = tim " —Lmar ==L iim (2| )

Bl EREF PR, B ERERIEUE « >0,
87 £ e WM L AT B AR E R 0 <o <2.

ER1A

2. ., 9; %
(@471 £=—i,f(z_y) +y;f <xy),£ =—f @) +af =),

.
Em:fﬁ+——zyf (xy).

.[ER1B

U7 1, =[[ o — 2)dzdy = [* a0 r(rsin 0 — reos 03ar =0,
3
Dy
. 0 P
I,=ll];(y—z)dtdy=J%dﬁjnr(rslnﬂ—rcosﬁ)dr=§>0,
T
1,=[¢y—z)dzdy =" a0 rcrsin 6 = reos 02ar =0,
Dy "

_
1.=[ ¢y —x)dzdy=[a0 rrsin 6 —reos 02ar =— £ <o,
D, ¥

Pk, A LAEEHN L, > 0, BAES ZRIRT 2 <0,y > 0,57 I, PHRRKERS
KA MBEEXTF 0. 8BHKF 0.

.[ER1B

A7) A e 7308 46 AR 24 F 5 S8 R 0 91 0 R P AL 28 B, B BB B C MBI B 56 A
5 1 fit 4 %4

L [ER]1B
1 a1 2 0 O
lmﬁl@A=(a b a|,B=|0 b o),
1 a1 0 0 0

TR A IMIRERE, BUERE A T fdk, RAEME B M AER, BILER A 5EEB

AR K4 R PG R AR, B B WAFIERN 2,6,0, BIHHEM A HREST
‘9.



KH fQ)=[RE—A|=2Q —2)QA —b) — 2a"a.

#FA 5B HLLM £(2)=0,1)=0,£(0) =0,/#18 a =0, HIEEHH.
ZHEE
9. [ERVe

g 3
7] lim {2— '““;”] 7 = lim
lim

otatien)

[1_'_1—111;]-)—1)} B

=0

=lime © =lime™ =,
10, UERY —
VR £ ) =T . RS AR R SR M =L
dy
MY y=00f,r=—1,
ap | __1 1
B e
i
1LIER] 15
T HAME L ZERBRRTRHERY
fl a0 rar = %JA_ cos30d0 =+ :%u +cos 600 = 3.

1L IER] +y = 3ln2— T =0

UBI1H =1 RASEH BBz =2,y =Tin2.

dy t
G 1+
P =T ot - o EEY D | <1 mAERAREES
@ 1+
By -1

EEMANEETES y—gln2=—(z—X) Bz+y—Tinz—T=o.

1B IERY—e +e —ze
OB B 510920y HZBH REEFREEBAIFE »" + py’ +ay = f(z) HIR,
M LR FBRBHEWTA 3, — 5505, — v, HHEHFREERS T RO,
Blese¥ K"+ py' +qy =0 MR KT X MH, EIF KRB FREOEMN
y=Ci& +C:e" (C,,C, HEBHHD,
By +py +ay=1(x) WEMH y =Cie" +Cye™ —ze¥ (C,,C, HEBWHED.
©10 .



By |20 =0,y | .o =1,1#78 C, =—1,C. =1, REH BRI RNy | cm0 =0, | .o =1H
RN y=—¢ +e" —ze”.
14, [EFR1—1

(RHFIBMAR AT =T, T@|A" |=|A|". Ha, =—A, THAT=—A4" ,FARITF

IAI
RAB|A|=(—D*|A|*, B3 |A|=08—1.

HTERA HETEE BRESFE—NERLE AHR ey #0.
HIEREEE 1 FTRFFB A |=anAn +apAp +apA, =—a}, —al, —al; <0,
Eik|A|=—1.

Z.RER
15. LMY 1 =i 1—cosx -cos"2z * cos 3x
by az
2 ? )
- [1—’—+o(x’>] [1—"i+a<z’)] [1—95—+a<xf>]
; 2 2 2
=lim -
ey azx
im 72 o)
= lim =222,
=0 ax
Wa=7n=2

16. [fH7Y Heds ik AR
a & "« 2 s
v, =[xahri =[(rrtar =2na?,
'a 1 ‘s 4 23
V,=tnfz - a¥ar m2nf 2t de = S’

YV, =10V, M a=7/T.
.t A = [ [ xadn + [ [ sty =[ 3o+ (3-42)ar =12
18. GESI (D £ (2> HAHRELH £ ©) =0 f P WA, FFE € € (0,1 678

SQ)—fO) _

re=ta=r—=1

2) %4 glz)=¢ [f(z)—1].
(@) HFREGH () HBEBGE
g€)=g(=&)=0.
Eiti FEEEM, FE g € (—§,6)C (—1,D,. 8
g (=0,
Be [f(—1+f ()= AL+ =1
19, RATY R MS £ R BRAMIER Y d (x,y) =z + 57 WIERHK Y HRK
L,y =z*+y* =2 (' —zy+y'—D.
)




2,
0=k 22 —A@Bz*—y),
ax

z=1,
2, 4
R ea o=a—L=2y—A(3y’—z). 8y =1,
A=1
2,
o——L=—(x’—zy+y’~1),

IR Q,1, 1) H Liz,y,2) BEK.dA1,1) =2,
A d0,1)=1,d(1,00 =1,
B R B R R A B BE RS V2, G RE R 1.
20. D47 (L S (1)———%=’:1.
P

Btz € (0,1 8, f(z) <0; %z € (1, +o0) B, f'(z) >0.
B f () WRAMER F(H=0+1=1.

@B flnz, +L>1,E0EL > L W, <z
I, L Znt1

Bt (z.) BEBEAHGIB 2, > 0,0k Iz, <1— - < LBk z, <e

Hlima, B4 FHEHAMA A+ <LXImA+I>LERA+I=1,

8 A=1,0limz, =1.

2104 ) 3k 1= [ /T BT =] 1+ (%z—%)ldz

=G )=t

Jzezay
@ 4 1=[[azdy.D 0T LEBBIR 2 =2

ST

L ._1 gy e e —7
1=[ (3 Finz)d =@ -n-3=220,
1, 1 _e—1 e
_gzdrdy—le(Tz —glnz)ds = = 2 “zlnzde = ——~flnzd<z)
_e—-1_17, < [ _e—2 -3
-t I‘zd(lnz)]—T‘
3(e' —2¢f —3)
W=
. €1 c,
zommage=(" “).m
S
T afjer 6% jer G/l @\ f mei—cs cibaci—as
ac=ca=( (" )= 76 o=l ):
1 0/ \; ¢, c; /1 0 ¢y —¢c3—¢y €z —acy

©12 -



acy —c; =0,

c, +ac, —ac, =1,

HikA-

1 1 1
0 —1 0

X= ; +k i +k, o ey ok, HERHEO.
0. 0 3

ky+k,+1 —k
P
z

R )(k,.k, MAERHFO 678 AC—CA =B.
!
23, [47Y (1) @R
a, by )
F(@10T273) = 2(x1222023) (az) (@y1a25a5) |22 |+ (21 022029) (b,) (b1 +b25b3) (z,)

as £ by z3

&2l

Z2

L3
=(z1+25:2;) 2aa” + BT (zz) B
T3

X 2aa” +BpT RMIER, WK KA £ B EOEER 200" + BB,

1T ) X
(@) fFZE# v, =(a1,a2,25) (z, =a"X,y,=(b11bs+b;) (12 =p"X.BHa,p HHREE
T3 X3

RRBAA R, BORERNERERE £ XEOREEY £ =251 + i
©13 .



	1
	2
	3
	4
	2021_08_09_15_19_200002
	2021_08_09_15_19_200003
	2021_08_09_15_19_200004
	2021_08_09_15_19_200005
	2021_08_09_15_19_200006
	2021_08_09_15_19_200007

